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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 27/03/2003

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 85, de 2002, que abre crédito extraordinário em favor do Ministério da

Integração Nacional, no valor de 45 milhões de reais, para os fins que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

PEDRO NOVAIS (PMDB, MA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer do

Relator.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da medida

provisória, ressalvados os destaques.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

de inversão da pauta.
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JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência da

Casa de providências acerca de agressão praticada por agentes de segurança de

Deputado Estadual contra o jornalista Humberto Moreira.

ASSIS MIGUEL DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Inauguração da sede do

Sistema de Cooperativas de Crédito Rural com Interação Solidária, no Município de

Francisco Beltrão, Estado do Paraná. Agradecimento a autoridades pelo

comparecimento à cerimônia de inauguração da sede da entidade. Retrospectiva da

atuação do órgão. Principais atividades desenvolvidas pelo Sistema CRESOL.

Usou da palavra a Sra. Deputada ANN PONTES (PMDB, PA), Relatora da

Medida Provisória nº 86, de 2002.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 87, de 2002, que abre crédito extraordinário no valor de 780 milhões e

39 mil reais em favor do Ministério dos Transportes, para os fins que especifica.

FRANCISCA TRINDADE (PT, PI - Pela ordem) - Contrariedade à construção

de presídio de segurança máxima no Estado do Piauí e à transferência do traficante

Luiz Fernando da Costa, o Fernandinho Beira-Mar, para aquela unidade federativa.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

MUSSA DEMES (PFL, PI).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer do

Relator.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da medida

provisória.

PRESIDENTE (João Paula Cunha) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.
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CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Elogio ao Governo Federal pelo

cumprimento da Lei nº 10.559, de 2002, sobre reparação econômica a anistiados

políticos.

DRA. CLAIR (PT, PR - Pela ordem) - Anúncio de apresentação de projeto de

lei modificativo da lei instituidora das Comissões Prévias de Conciliação.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Escalada da violência no País.

Apelo ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva a favor de medidas imediatas contra a

criminalidade.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Elogio ao Presidente da Casa,

Deputado João Paulo Cunha, pela homenagem prestada à Conferência Nacional

dos Bispos do Brasil pelo lançamento da Campanha da Fraternidade de 2003, sobre

o tema Fraternidade e Pessoas Idosas. Necessidade de apuração de alterações de

projeto de construção de rodoanel propostas pela Prefeitura Municipal de São

Bernardo do Campo, Estado de São Paulo.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

abertura, pela Casa, de Comissão Parlamentar de Inquérito para investigação de

denúncias de tráfico de influência e venda de sentenças nos Tribunais Superiores do

País.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 86, de 2002, que altera dispositivos da Lei nº 8.745, de 1993, e da Lei

nº 10.470, de 2002, cria cargos efetivos, cargos comissionados e gratificações no

âmbito da Administração Pública Federal.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, a Sra. Deputada

ANN PONTES (PMDB, PA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Retirada, de ofício, da matéria de pauta.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (PFL,

RJ), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

de urgência para o Projeto de Lei nº 6.239, de 2002, sobre estabelecimento de multa

em operações de importação.

PASTOR REINALDO (PTB, RS - Pela ordem) - Anúncio de realização da 52ª

Convenção Nacional de Pastores da Igreja do Evangelho Quadrangular, no

Município de Camboriú, Estado de Santa Catarina.

ANDRÉ LUIZ (PMDB, RJ - Pela ordem) - Insegurança da sociedade brasileira

causada pela escalada da violência no País. Necessidade de medidas imediatas de

combate ao narcotráfico e de prevenção ao crime.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Constatação de escuta

telefônica ilegal na Assembléia Legislativa do Estado do Amazonas. Necessidade de

instalação de Comissão Parlamentar de Inquérito para investigação de casos

semelhantes no País.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Rejeição, pelo Conselho

Administrativo de Defesa Econômica — CADE, do relatório semestral da Companhia

de Bebidas das Américas — AmBev. Necessidade de investigação da atuação da

empresa.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Benefícios à população e

à administração pública com a criação da Bolsa Eletrônica de Compras, no Estado

de São Paulo.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT - Pela ordem) - Excelência do Programa

Pantanal, destinado ao gerenciamento das águas do Pantanal Mato-Grossense e à

proteção da biodiversidade. Indignação com o contingenciamento dos recursos

destinados ao Programa Pantanal. Desmoralização do Programa pelo Governo
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Estadual. Urgente criação de políticas públicas de meio ambiente com programas

específicos para gestão da água.

ZÉ LIMA (PPB, PA - Pela ordem) - Elogio às Polícias Civil e Militar do Estado

do Pará pela prisão de assaltantes no Município de Tucuruí.

DR. HELENO (PSDB, RJ - Pela ordem) - Não-realização de processo

licitatório na implantação de Estações Aduaneiras Interiores. Exigência de

cumprimento, pelo Governo Federal, da lei concernente ao referido processo.

PAULO AFONSO (PMDB, SC - Pela ordem) - Término do prazo dado ao

Ministro dos Transportes, Anderson Adauto, para anúncio de decisão sobre a

duplicação do trecho catarinense da BR-101.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Congratulações à Mesa

Diretora pela instalação de microfones no plenário. Entrega à Presidência de livro da

Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo sobre planejamento urbanístico de

regiões metropolitanas.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) - Anúncio de

apresentação de projeto de lei proibitivo da importação de bens de consumo usados.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Crescimento do trabalho escravo

e da violência na zona rural do País. Invasão, por garimpeiros, da reserva indígena

ianomâmi no Estado de Roraima.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Acerto da edição da Medida

Provisória nº 113, de 2003, sobre estabelecimento de normas para a

comercialização de soja transgênica. Conveniência da regulamentação do cultivo de

produtos agrícolas geneticamente modificados. Carta de Chapada, documento

enviado por agricultores do Município de Chapada, Rio Grande do Sul, acerca de

garantia de comercialização de safra de soja geneticamente modificada.
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ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Posicionamento contrário à

inclusão de contribuição sobre benefícios de trabalhadores inativos na reforma da

Previdência Social.

DARCI COELHO (PFL, TO - Pela ordem) - Escalada da violência no País.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Realização do Congresso

Nacional dos Urbanitários na sede da Confederação Nacional dos Trabalhadores na

Indústria, no Município de Luziânia, Estado de Goiás.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Solicitação aos demais

Deputados de apoio a requerimento de realização, pela Casa, de sessão solene por

ocasião da Festa do Círio de Nossa Senhora de Nazaré, em Belém, Estado do Pará.

Apresentação de projeto de lei sobre declaração de Nossa Senhora de Nazaré como

Padroeira da Amazônia.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Realização, pela 1ª

Companhia da Polícia Florestal do Estado de Minas Gerais, de levantamento de

áreas de desmatamento no leste do Estado.

CARLOS SOUZA (PL, AM - Pela ordem) - Necessidade de investigação de

escutas telefônicas clandestinas no Estado do Amazonas. Urgência na tramitação

do Projeto de Lei nº 3.384, de 2000, sobre criação de Varas da Justiça do Trabalho

nos Estados do Amazonas e Roraima.

ENÉAS (PRONA, SP - Como Líder) - Sugestão ao Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva para ruptura com o sistema financeiro internacional e para suspensão do

pagamento da dívida pública. Auto-suficiência brasileira para o enfrentamento das

dificuldades advindas em face da suspensão do pagamento da dívida. Possível

realização, pelo País, de parcerias comerciais com China, Rússia e Índia, em caso

de retaliações dos Estados Unidos da América pela suspensão do pagamento da

dívida externa.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO - Pela ordem) - Elogio ao Presidente da

República pelo encaminhamento pessoal ao Congresso Nacional de Mensagem
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Presidencial e do Plano de Governo. Necessidade de criação de agenda de

trabalhos da Câmara dos Deputados. Descaso do Governo Federal com o Poder

Legislativo na criação do Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social.

Importância de retomada da autonomia do Congresso Nacional. Correção das

declarações do Presidente da Casa, Deputado João Paulo Cunha, referentes às

críticas ao atual Governo. Responsabilidade do Poder Legislativo pelas reformas

previdenciária, tributária e política.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Lançamento de nova embarcação pelo

Estaleiro Brasfels, em Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro. Apoio da Ministra

de Minas e Energia, Dilma Rousseff, à alteração de editais da PETROBRAS sobre

construção de plataformas marítimas.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Elogio à Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil pelo lançamento da Campanha da Fraternidade de

2003, sobre o tema Fraternidade e Pessoas Idosas.

SILAS BRASILEIRO (PMDB, MG - Pela ordem) - Edição da Medida Provisória

nº 113, de 2003, sobre comercialização da produção de soja da safra deste ano.

Participação da Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, na edição da referida

medida provisória.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Apresentação, à Comissão de

Agricultura e Política Rural da Casa, de requerimento de realização de seminário

sobre o uso de agrotóxico no setor agrícola.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP - Pela ordem) - Indignação com os ataques

dos Estados Unidos da América contra o Iraque.

EDSON DUARTE (PV, BA - Pela ordem) - Exigência de condenação dos

responsáveis pelo assassinato do Presidente do Partido Verde no Município de

Ubaíra, no Estado da Bahia. Encaminhamento à Procuradoria-Geral da República e

ao Ministério da Justiça de pedido de demarcação da reserva indígena

Raposa/Serra do Sol, no Estado de Rondônia.
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ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Realização do Encontro Estadual de

Comunicação Comunitária para debate sobre organização de rádios comunitárias,

em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. Necessidade de realização da

reforma agrária. Democratização do acesso à pesca. Reformulação dos meios de

comunicação.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) - Violência

e tráfico de drogas nas repartições escolares brasileiras. Implantação do Programa

Abrindo Espaços em escolas públicas no Estado da Bahia, pela Organização das

Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura, em parceria com o Governo

Estadual. Anúncio de lançamento, pela UNESCO, da publicação intitulada

Revertendo Violências, Semeando Futuros.

ANTONIO JOAQUIM (PPB, MA - Pela ordem) - Participação na cerimônia de

lançamento do Programa Maranhão na Escola e do Programa Vamos Ler, em São

Luís, Estado do Maranhão.

ODAIR (PT, MG - Pela ordem) - Apresentação à Mesa Diretora de

requerimento sobre realização, pela Casa, de sessão solene por ocasião do

transcurso do 170º aniversário de fundação da Sociedade São Vicente de Paula.

Encaminhamento de indicação ao Departamento Nacional de Produção Mineral para

fiscalização da exploração de recursos hídricos no Município de São Lourenço,

Estado de Minas Gerais.

MARCONDES GADELHA (PFL, PB - Pela ordem) - Solicitação ao Presidente

da Casa de celeridade na tramitação da proposta de emenda à Constituição, de

autoria do Deputado Luciano Zica, sobre alteração do art. 50 da Carta Magna.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Elaboração, pela Organização

das Nações Unidas, de relatório sobre a crise mundial relativa à água potável.

Importância do reconhecimento da água como bem público fundamental para a vida

no planeta. Conveniência de implantação de política de recursos hídricos pelo

Governo brasileiro.
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BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso  retirado  pelo orador para

revisão.) - Audiência de comitiva do interior do Estado da Bahia com o

Controlador-Geral da União, Waldir Pires. Realização, pela Caixa Econômica

Federal, de sorteio entre Municípios para recebimento de força-tarefa coordenada

pela Controladoria-Geral da União.

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Edição da Medida Provisória nº 113, de

2003, sobre estabelecimento de normas para comercialização de soja transgênica.

Conveniência de liberação do produto tão-somente para exportação. Proposta de

indicação de Parlamentar petista para relatoria da matéria. Realização do Seminário

Ameaça dos Transgênicos: Propostas da Sociedade Civil. Leitura do poema No

caminho, com Maiakovski, de Eduardo Alves da Costa. Documentos extraídos do

referido seminário.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA - Pela ordem) - Importância da atividade

cacaueira para a economia nacional. Descaso do Governo Fernando Henrique

Cardoso com o setor. Conveniência da extinção do Conselho de Desenvolvimento

do Agronegócio de Cacau. Sugestões ao Governo Federal para incremento da

cacauicultura.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Caos do setor de energia

elétrica do Estado do Amazonas.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Empenho do orador no combate ao

crime organizado e a grupos de extermínio do Estado da Paraíba. Ameaças de

morte contra políticos engajados no combate à criminalidade.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem.) - Solidariedade ao Deputado Luiz

Couto pelo pronunciamento. Solicitação da Cooperativa dos Produtores de Sisal do

Estado do Rio Grande do Norte de realização de parceria com o Governo Federal

para recuperação do setor. Audiência da oradora com o Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues. Lançamento do Programa Fome

Zero no Município de Natal pelo Ministro Extraordinário de Segurança Alimentar e

Combate à Fome, José Graziano.
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JOÃO MATOS (PMDB, SC - Pela ordem) - Necessidade de criação, pelo

Governo Federal, de instrumentos para ampliação do financiamento estudantil.

Apresentação do Projeto de Lei nº 370, de 2003, modificativo da Lei nº 10.260, de

2001, sobre o Fundo de Financiamento ao Estudante de Ensino Superior.

FEU ROSA (PSDB, ES - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Tentativa de intimidação do Poder Público, pelo crime organizado,

demonstrada na execução pública de magistrados. Urgente reação dos poderes

constituídos contra a criminalidade.

PAES LANDIM (PFL, PI - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Elogio ao Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Guido

Mantega, pela condução do orçamento participativo.

BABÁ (PT, PA - Pela ordem) - Dificuldades enfrentadas pelos garimpeiros de

Serra Pelada. Razões da urgente necessidade de votação, pela Casa, da proposta

de criação do Estatuto do Garimpeiro.

V - ENCERRAMENTO


